
 
 
Conectarea privind locurile de muncă 
 

Acest program al guvernului din Ontario ajută oamenii să obţină o angajare pe termen lung prin facilitarea comunicării dintre 

persoanele care caută un loc de muncă şi angajatorii care caută noi angajaţi ce corespund cerinţelor proprii de afaceri. 

Oferă un domeniu de servicii care răspund necesităţilor de angajare şi calificare ale persoanelor şi necesităţilor de mână de 

lucru calificată ale angajatorilor. Poate ajuta oamenii în direcţia calificării şi angajării în meserii ce presupun aptitudini mai 

înalte.  

Angajatorii care desfăşoară o afacere în Ontario şi caută să angajeze personal pot beneficia în urma serviciilor de conectare 

privind locurile de muncă. 

Ce servicii sunt disponibile ? 

Programul conţine trei componente destinate să îndeplinească cerinţele persoanelor: 

 

 Serviciul de informaţii şi resurse oferă seminarii, informaţii şi resurse despre cariere şi ocupaţii, piaţa locală a muncii, 

oportunităţile de calificare şi strategiile de căutare a unui loc de muncă. Există informaţii despre calificarea începătorilor 

şi resurse pentru persoanele calificate pe plan internaţional care caută să se angajeze conform abilităţilor şi experienţei 

dobândite.  

 

 Planificarea şi pregătirea pentru angajare oferă persoanelor suportul necesar clarificării necesităţilor de angajare şi 

dezvoltării unui plan de acţiune, împreună cu asistenţă în luarea deciziilor şi căutarea unui loc de muncă.  

 

 Sprijinul pentru dezvoltare şi plasare la locul de muncă asigură angajări pe baza experienţei de lucru şi/sau a calificării la 

locul de muncă.  

Cum pot beneficia angajatorii de pe urma Conectării privind locurile de muncă ? 

Angajatorii care caută să angajeze personal pot să anunţe posturile disponibile prin intermediul serviciului de informaţii şi 

resurse. Personalul programului poate să asigure angajatorilor servicii de selecţie şi recrutare care să corespundă necesităţilor 

acestora de afaceri. Prin intermediul Sprijinului pentru dezvoltare şi plasare la locul de muncă, angajatorii pot fi eligibili pentru 

stimulente acordate în scopul compensării unei părţi a costurilor de furnizare a calificării la locul de muncă/experienţei de lucru 

în cazul unui participant la program.  

Cine poate participa ? 

 

 Serviciul de informaţii şi resurse: Toţi cei care caută de lucru şi/sau calificare pot să acceseze această resursă 

comunitară disponibilă.  
 

 Pentru Planificarea şi pregătirea angajării şi Sprijinul pentru dezvoltare şi plasare la locul de muncă: 

Persoanele care au cel puţin 16 ani, au ieşit din sistemul şcolar şi nu au de lucru, care nu beneficiază de ajutorul de 

şomaj.  
 

  



 
Cum pot accesa acest serviciu ? 

Sunaţi la numerele gratuite Employment Ontario 1-800-387-5656 sau (416) 326-5656 din Toronto pentru a obţine numele 

organizaţiei care asigură Conectarea privind locurile de muncă în zona dvs. 

 

 


